
Compte Rendu de la Réunion du Conseil Municipal 
Séance du 16 Septembre 2008 

Les Conseillers municipaux dûment convoqués se sont réunis à la Mairie le Mardi 16 
Septembre 2008 à 20h30 sous la présidence de Monsieur BLANC Thierry, Maire 
Présents : Mrs Mmes BLANC BAT AILLE GROUBACH PEIFFER CHORON LICOlS 
CADIOU ROBIN DUPUIS -RABI ON RULLIER BA TT AG LIA 
Après la lecture du compte rendu de la dernière séance , les conseillers signent le registre. 
Monsieur le Maire ouvre la séance . 

Questions diverses 1 Monsieur Denechau a de nouveau expédié un courrier pour avoir 
l'autorisation de sortie d'un immeuble sur le chemin communal au lieu-dit« le planton>> et 
propose d'en faire l' entretien. 
Le Conseil Municipal réitère sa décision de ne pas donner cette autorisation. 
Les conseillers prennent également connaissance de la réclamation de Mr Glipa qui par mail 
a demandé ce qu'il était fait pour la sécurité du haut Cabara. et décident de ne pas donner 
suite à ce courrier. 
Monsieur le Maire propose à un des conseillers de participer à sa place au Congrés des Maires 
en Novembre. La réponse sera donnée lors de la prochaine réunion. 
La commission des finances se réunira Lundi 22 septembre pour préparer le point financier 
qui sera présenté au conseil à la prochaine réunion fixée au 26 Septembre. 

PLU/ A la demande du cabinet EREA les emplacements réservés par la commune ont été 
définis. Le P ADD a été arrêté par le précédent conseil le 14 Décembre 2006. 
La prochaine réunion concernant ce projet est fixée au 15 OCTOBRE 2008, date qui sera 
indiquée au cabinet d'étude pour la transmission du zonage définitif et du règlement. 
Après cette date et avec l'accord du conseil, chaque administration aura un délai de 3 mois 
pour soulever une objection, date butoir après laquelle l' enquête publique pourra commencer. 

Contrat d'accompagnement dans l'emploi 1 Monsieur le Maire propose aux conseillers la 
prorogation du contrat CAE de Mr Rochard qui a donné toute satisfaction. Le conseil décide 
de faire un renouvellement pour 6 mois.La prise en charge par 1 'Etat sera indiquée à la 
prochaine réunion 

Voyage scolaire/ Mr Choron a réévalué les conditions de participation aux voyages scolaires 
des enfants de la commune. Le Conseil Municipal est favorable à ces modalités de 
participation qui tiennent compte des revenus de la famille et de sa composition. 

Cimetière /Monsieur Dupuis Rabion présente à ses collègues le travail qu'il a effectué 
concernant le cimetière dans un premier temps pour mettre à jour le registre des concessions 
et dans un deuxième temps pour avancer celui des inhumations. Il est possible de s'équiper 
d ' un logiciel sur lequel ces registres et le plan du cimetière seraient suivis. 

Travaux/ Monsieur le Maire indique que les travaux de canalisation d'eau débutent lundi 22 
septembre et qu'à cet effet un arrêté fennant la circulation de la cote sera pris pour une 
semaine. La réfection de la route est programmée pour début 2009. 



Une réunion a eu lieu sur site pour l'aménagement du carrefour Zanon dont le nouveau plan 
passe sur des terrains de Mme Genicon et la maison Zanon. Mme Genicon ne donne pas son 
accord à cette proposition pour l'instant. 

La sécurité des enfants du lotissement le Belvédère prenant le car de ramassage pour le 
collège est soulevée. Les habitants de ce lotissement ont tenu une réunion la semaine dernière 
et sont avertis de cette difficulté f 
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